

鹿邑志愿者丁超再创“寻亲超速度”

帮美籍华人凯瑟琳找回中国爹娘

□晚报记者 马治卫/文 通讯员 连祥工/图

美籍华人凯瑟琳网上寻亲

1995年,因被母亲打骂,时年7岁的贵州小女孩离家出走。在昆明街头流浪时,她被送到了昆明儿童福利院,并改名武梅。1999年,武梅被来自美国加利福尼亚的一对夫妇收养,到美国生活学习,取名凯瑟琳。在美国生活的日子里,凯瑟琳从未停止过对中国亲人的思念。2012年6月8日,已大学毕业的凯瑟琳,在中国“宝贝回家寻子网”登记了自己的寻亲信息,想通过网络寻找亲人。

“岁月,稀释不了亲情。”凯瑟琳说,“我也曾想过,可能找不到亲人了,但最终还是决定寻找这份跨海的亲情,毕竟血浓于水!即使用尽这一生的时间,我也要设法找到亲生父母。”

鹿邑等地志愿者爱心接力

鹿邑的丁超,因帮人寻亲速度快而被媒体誉为“寻亲超速度”。他看到凯瑟琳在网上发布的信息后,以志愿者的身份接手了这个寻亲案例。在与丁超沟通的过程

中,凯瑟琳告诉他:由于小时候妈妈经常打她,所以她从家里跑了出来,那年大约是1995年;老家是贵州的,但不知道具体地方;当时父母没有帮她取名字,姐姐的名字好像叫生娟或森娟(音),爸爸叫森陈里或生陈里(音);妈妈、姐姐的右手小指头有一点儿弯。凯瑟琳还说,在她的印象中,她的老家在农村,房子比较大,1992年到1993年才通电。当时,家里除了养猪外,还种烟叶、玉米、洋芋。另外,离家不远的地方,有两个男孩不会走路。

根据凯瑟琳的回忆,丁超在网上发布了凯瑟琳的详细寻亲信息。信息发出后,志愿者“玻璃心”、“许昌蚌儿”、“怀念童年”、“冬雨”、“都市浪人”等纷纷把凯瑟琳的寻亲信息转发到新浪、腾讯微博,引起了更多网友的关注。

志愿者“念念”、“雪连云海”分析认为,凯瑟琳的父亲和姐姐应该是叫孙成礼和孙娟。于是,丁超利用自己是警察的工作便利,通过户籍网查询这两个名字时,却发现同姓名的人太多了。由于没有取得有效进展,丁超想到了利用媒体的力量帮助凯瑟琳。后来,在《黔中早报》记者李刚的帮助下,一篇题为《安顺女孩7岁出走定居美国 大学毕业后想回家寻亲》的文

章见诸报端,引起了广大读者和网友的极大关注。

DNA 确认,凯瑟琳找到亲生父母

很快,有读者提供信息,说凯瑟琳的老家可能在贵州省毕节市赫章县野马川镇一带。根据这一信息,丁超联系上了当地派出所所长徐刚。徐刚在排查无果的情况下,把凯瑟琳寻亲的事情通报给了邻近乡镇。2012年12月13日,赫章县哲庄乡派出所所长游发剑走访时了解到,辖区有户人家叫孙成礼,孙成礼有个女儿叫孙娟,1995年孙成礼丢失了一个女儿,孙成礼的妻子韩本权及女儿孙娟的右手小指确实是弯曲的。丁超把这一信息反馈给远在大洋彼岸的凯瑟琳时,凯瑟琳非常激动。

为进一步核实信息,丁超通过当地警方采集了孙成礼的口腔粘膜,并寄往美国与凯瑟琳做DNA鉴定。昨日早上,凯瑟琳欣喜地给丁超发来了DNA对比成功的信息。“我很激动,我计划3月8日,从美国飞往北京与家人团聚。”提及寻亲经历,凯瑟琳说:“很感谢丁超等志愿者的帮助。”

据悉,这是丁超帮人寻亲的第47个成功案例。



凯瑟琳在昆明儿童福利院时的照片

广告